

*Прокуратурой Новгородской области проведена проверка соблюдения филиалом ООО «Росгосстрах» законодательства, регулирующего вопросы организации безопасности дорожного движения.*

Установлено, что филиалом заключались договоры обязательного страхования гражданской ответственности с владельцами транспортных средств в отсутствие пройденного к этому моменту технического осмотра, подтвержденного диагностической картой или талоном.

Подобные факты выявлены в Маловишерском, Пестовском, Валдайском, Старорусском, Окуловском и Боровичском районах области.

По данному факту прокуратурой области в Новгородский районный суд направлено исковое заявление о признании незаконными действий ООО «Росгосстрах» по заключению договоров обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств без проведения технических осмотров транспортных средств, с требованием прекратить подобные нарушения.

14 марта 2014 года суд удовлетворил требования прокуратуры в полном объеме.

Решение суда в законную силу не вступило.

Источник: [procrf.ru](http://procrf.ru) , 20.03.14